

8月1日,国际权威测试组织SPEC在其官方网站上公布了由浪潮完成的、全球第一个基于Intel四核平台的SPECjAppServer2004基准测试结果,成绩为1538JOPS(每秒处理事务数),超越了此前由某国际品牌小型机保持了近8个月的双路平台最好纪录(1271JOPS)。此次刷新SPEC测试纪录,进一步证明了浪潮基于四核平台、针对C/S架构的解决方案开发和优化

能力。

SPEC是服务器应用性能测试的国际权威第三方组织,由其发布的SPECjAppServer2004测试已经成为当今业界基于C/S架构的方案测试标准,得到众多国际软硬件厂商如Intel、BEA、Oracle、IBM、SUN等的支持和参与。其测试结果被全球金融、电信、证券等关键行业用户作为IT设备采购的一项权威选型指标。

多核领域的抢眼表现离不开强大的技术后台支持,这次测试正是落户浪潮不久的“高效能服务器和存储技术国家重点实验室”的第一个重大成果。该实验室是国家首批依托企业建立的10个国家重点实验室之一,在计算机领域浪潮是唯一一家。实验室经验丰富的专家队伍和精密的软硬件设施成为此次测试的有力支撑。

林琳

理性看待“热涨”风

本报记者 赵羲

市场 ▶ “涨声”响起来

8月7日,家住郑州市管城区的刘大妈站在北京华联的柜台前,她发现,肥皂涨价了,一块252克的雕牌透明皂从2.8元/块涨到了3.4元/块。“现在什么都涨价了。”刘大妈的唠叨得到了旁边许多人的赞同。

与其他城市一样,郑州的肉价一直在高位运行。在农贸市场、个体生鲜超市、大型超市,精瘦肉价格在25元/公斤至28元/公斤不等,个别超市已经卖到33元/公斤。而且据专家分析,肉价缓慢上涨的情况还将持续一段时间,高位运行短时间内不会改变。

从上个月月底,方便面在郑州已经全面提价,虽然舆论一片哗然,质疑者不少,方便面热销的场面并没改变。在商丘一个县城做批发方便生意的刘小旗告诉记者,就连他们那儿,方便面也涨价了,不过仍然供不应求。

与此相类,郑州的快餐业也开始提价了。7月28日,中国快餐业联盟的成员,包括马兰拉面、和合谷、丽华快餐、大娘水饺等20多家中式快餐企业高层聚首北京,其中一些企业高层首次表态,从8月起,餐厅的部分产品将开始提价。其实,此前有的快餐店已经涨过价了,在经六路附近工作的邱先生告诉记者,今年经六路上一家快餐店的卤肉饭已经涨了两次价,先是从6元涨到7元,很快又从7元涨到8元。

服饰也涨价了,郑州市文化路经营男士内衣的全小姐告诉记者,从前一段时间开始,男士内衣的进价每条长了0.5元~1元。

电动车正在进行提价,月饼、蛋糕的提价也已经被经销商提上日程……

仔细分析,这些物品价格上涨的原因惊人一



资料图片

致:下游的原材料价格提高了。

8月8日,中国人民银行发布二季度货币政策执行报告认为,前期粮食和肉禽蛋价格的上涨已逐步传导到下游食品加工、餐饮等行业,因此有必要高度关注价格传导问题,防止价格全面上涨。

肉类价格上涨是因为生猪价格贵了,而生猪价格上涨是因为饲料贵了,饲料贵了是因为粮食贵了。从统计数据看,2007年上半年粮食价格上涨了6.4%,而且从去年年底粮食价格就开始上涨了。

肉类贵了,使用肉做原材料的相关产品自然也要提价,于是快餐价格上涨就在情理之中了。肥皂的价格上涨其实也和肉价有关,肉类产品价格上涨使油脂供应紧张,而油脂的涨价进而导致洗涤用品价格直线上扬。

牵一发而动全身,能源和粮食的价格变动,牵动了日用品价格的改变,月饼、蛋糕的即将提价的原因也莫不如是。

政府 ▶ 正加强调控

据悉,受铅价格上涨影响,进入今年6月以来,电池价格已涨了两次,每组电池(4块)每次涨幅在100元左右。正因为如此,郑州市场的电动车市场涨价已如箭在弦上。

中国人民银行发布的二季度货币政策执行报告建议,国家应加快向公共财政转型,增加教育、医疗卫生、环境保护、住房保障等公共开支,完善社会保障体系,稳定居民消费预期,降低储蓄率。应全面改进和落实扩大消费的政策,适当提高居民收入占比,全面地、多方位地开拓消费市场,促进消费增长。此外,应抓紧完善资源和生产要素价格形成机制,提高并强化环保及劳动保护标准,促进经济增长方式的转变。

市民 ▶ 没降低幸福感

近两年,“幸福指数”成了衡量人们生活的重要指标。记者调查显示,虽然郑州最近物价上涨很快,但市民的幸福并没有因此降低。

市民庞东近日赋闲在家,专职炒股,虽然物价一再上涨,但庞先生在股市里也是大有斩获。“无论怎么算,这半年还是大有赚头的,投进去的10万元快翻了一番了。”他兴奋地说。

租住在都市村庄里的刘先生表示,肉、肥皂等这些日用品涨价影响不算很大,只要教育、医疗别大幅涨价就行。

日前,河南省发改委出台一系列举措稳定物价。近期,各地将开展价格专项检查,重点查处经营者串通定价或通过行业协会、中介组织以协议、决议、纪要、口头约定等形式合谋涨价的行为;将严格控制政府出台提价措施,今年下半年,教育、医疗、景点停车等行业的收费不得上涨;此外,省发改委还要求各地要补贴低收入群体并成立副食品调控应急领导小组。

天成文物天地

编钟是音乐史上的奇迹

编钟是我国古代的一种打击乐器,用青铜铸成,它由大小不同的扁圆钟按照音调高低的次序排列起来,悬挂在一个巨大的钟架上,用丁字形的木锤和长形的棒分别敲打铜钟,能发出不同的乐音,因为每个钟的音调不同,按音谱敲打,可以演奏出美妙的乐曲。编钟由若干大小不同的钟有次序地悬挂在木架上编成一组或几组,每个钟敲击的音高各不相同。由于年代不同,编钟的形状也不尽相同,但钟身都绘有精美的图案。

早在3500年前的商代,中国就有了编钟,不过那时的编钟多为三枚一套。随着时代的发展,每套编钟的个数也不断增加。古代的编钟多用于宫廷的演奏,在民间很少流传,每逢征战、朝见或祭祀等活动时,都要演奏编钟。

编钟兴起于西周,盛于春秋战国直至秦汉。西周中晚期,编钟已由三枚或五枚发展为八枚一组,能发出相隔一个小三度或大三度音程的两个音级。当时编钟经常用于宫廷宴会,被称为“钟鼓之乐”。至春秋中晚期,又增为九枚一组或十三枚一组。

秦汉以后,在历代宫廷雅乐中所使用的编钟多呈圆形,形制上有了很大改变,且每钟只能发出一个乐音。在经历了500多年黄金时代后,它由兴盛而衰退。到了隋唐时期,编钟除在“雅乐”中使用外,还用于隋“九部乐”和唐“十部乐”中的“清乐”和“西凉乐”,很少流传民间。自宋以后,迨至清代,编钟铸造技术鲜为人知,钟乐也渐被淘汰,清代宫廷中所铸编钟,不仅其形制与传统编钟不同,其音律更是相去甚远。



编钟,战国时期,公元前475—公元前221年。通体蟠虺纹,此套九枚,保存较完好,具有较高的收藏价值,现藏于河南天成文物陈列馆。

记者提醒——

- 天成文物每天都有省博专家免费为您鉴赏赏真;
- 文物陈列馆全天免费对外开放;
- 文物演出,免费观赏。
- 地址:二七路226号天成珠宝金楼四楼(二七塔北100米)

消费者青睐趣味营销 郑州“十强”争当“城市之间”中原英雄

消费现场

2007年,一股全民健身热潮席卷各大城市。8月,一场以“城市之间”的名义聚集了很旺人气的大型趣味竞赛活动登陆绿城,在我市多个社区摆下擂台,市民们踊跃报名,参与其中。继去年闯进国际总决赛后,近日,又有十位“中原勇士”荣登《蒙牛城市之间》2007郑州“英雄榜”,组队备战下一轮的复赛,准备再次向全国总决赛发起冲击。这是一场特别的“战役”,是被誉为“平民世界杯”的消费者共享的大型活动。

经过3天的狂欢海选,《城市之间》郑州健身选拔秀进入最后的争霸高潮,两百多名通过初选的选手齐聚郑州老体育场全力角逐。最终,郑州“城市英雄”的光荣称号被十位“中原勇士”收入囊中。

“中原英雄”要更上一层楼

郑州消费者在去年《蒙牛城市之间》的全国总决赛上可谓抢尽了风头,通过激烈的角逐,最终拿到了直通法国的门票。总决赛上“中原英雄”们奋力拼搏的景观还留在很多郑州市民的脑海中,采访中本届郑州队的代表雄心勃勃地对记者表示:“俺跟家人、朋友都说了,等着总决赛时在中央电视台上看俺的英姿吧,俺们要比去年的‘郑州英雄’表现得更好!”

虽然前后四天前来参赛的郑州市民有几千人次,但是最终的“城市英雄”名额只有十个。面对记者的镜

头,未能最终晋级的张先生丝毫没有一点失落之感,大方地祝福晋级的选手:“出线固然值得庆祝,但是没出线也不要紧,重要的是,我跟儿子度过了两个开心的周末。平常我总没时间陪儿子,这两周在《城市之间》的运动场上,我和儿子都玩得很过瘾。”小家伙也兴冲冲地说:“刚才那个舞台上的阿姨说了,来这玩的人都是健康冠军!我以后要多喝牛奶,多运动,长大后像那些哥哥姐姐一样正式参赛争当冠军!”

重在参与明年还要再来

家住体育场附近的张大妈看见记者,以为是工作人员,拉着记者就问:“小伙子,明年这活动还来不?”得到肯定的回答后,张大妈总算放下了心,爽朗地对记者说:“俺今天跟俺家老头都参加那个‘徒步自行车’的项目了,俺孙女把其他几个(项目)也都玩遍了,‘制造牛奶’这个环节的活动还赢得了一箱牛奶哩,真不赖!俺孙女说了,让俺问问明年这个活动还有没有,还来的话,她还要参加,要争取当上那个什么‘城市英雄’……”看着张大妈眉开眼笑的样子,不难猜到,《蒙牛城市之间》的平民比赛营销这几天算是让他们全家都找到健身的乐趣了。

在采访中,连续两个周末一直到现场察看活动情况的一位相关领导也跟记者说:“很少有哪个活动,能

像《城市之间》这样调动起如此多普通市民的参与积极性,看来我们以后也要多多借鉴这种全民健身活动的模式,多开发一些市民喜闻乐见的活动形式,将全民健身活动更好的开展下去!我们也希望这个活动明年还能再来郑州,明年我们会发动更多的郑州市民来积极参与,营销与健身两不误!”

消费与健康观念引领郑州市民

随着2008年的临近,全国上下都沉浸在全民健身的热潮中,各地纷纷响应国家体育总局“全民健身与奥运同行”的号召,开展了各式各样的健身活动。然而,相比单纯提高市民的运动热情,将健康生活的理念传达给广大市民更加重要。通过对现场郑州市民的采访,记者发现,《蒙牛城市之间》带给郑州市民的远比一场普通的健身活动的意义要多得多,它让更多的郑州市民树立了饮食消费与运动健康密切关联的生活观念,同时不仅由那些晋级的选手代表郑州走向更广阔的展示舞台,更将“健康”和“快乐”带进了几百万郑州市民的生活。以健康观念提升他们的生活品质,更以体育精神激励他们在生活和工作中积极向上、不惧挑战,相信这正是《城市之间》全民健身趣味海选活动开展的真意义所在。 本报记者 赵羲

时尚看台

当浪漫邂逅时尚

紫荆山百货引进香港知名品牌——周生生珠宝

紫荆山百货以打造女性的时尚美丽为己任,八月份隆重引进香港知名品牌——周生生珠宝,其拥有悠久历史,七十多年来致力引领时尚潮流的品质始终为高品味人士所推崇。2007年周生生推出的炫动钻饰、瑰丽意钻、THE LOVE DIAMOND、心影铂金四大系列,为懂得欣赏和品味生活的女性带来源源不绝的灵感,令她们时刻把最美的一面呈现在人们面前,吸引着人们的眼光,就像钻石的多面体,各有各的光芒。 静茹



▲瑰丽意钻系列

▲爱钻系列

▲心影铂金系列

为什么提倡吃优质的花生油

美国营养专家研究发现:花生油同橄榄油一样,对预防心血管疾病有良好效果

1999年4月20日,在美国旧金山举行的实验生物学年会上,美国宾夕法尼亚大学的克里斯艾森特教授评价:花生油膳食、花生加花生酱膳食,几乎同橄榄油膳食一样,在防止心血管疾病方面可发挥有效作用。

中国营养学界研究报告验证:花生油对心脏健康确实有益

2003年4月,山东大学的《花生油对中国城市中老年人血脂水平的影响》实验报告显示:对心血管疾病发生的危险性,食用橄榄油可以降低25%,食用花生油及花生食品可降低21%。另据山东大学徐贵教授介绍,实验选择的是鲁花公司提供的压榨一级花生油,这种国内外最先进的压榨工艺,可最大限度的保留花生中的活性物质,如植物固醇、白藜芦醇、脂溶性维生素等物质,这些活性物质在调节血脂的过程中也发挥极大的有益的作用。

山东鲁花集团年产花生油60万吨。鲁花独创的5S物理压榨新工艺,能够完全剔除花生油中悬浮物和有害物质,不含胆固醇,确保产品成为色、原汁、原味,博得了广大消费者的青睐。其主导产品鲁花花生油已成为“人民大会堂宴会用油”、“中国驰名商标”、“中国名牌产品”。采用压榨工艺生产的花生油,更适合中国人讲究色香味的饮食习惯。 小宋